

**ХОККЕЙ**

**Кубок Поволжья - "С"**

*Международный турнир ветеранов по хоккею*

**ВМЕСТО КУБКА - РОГ**



В Саратов, один из признанных центров ветеранского хоккея России (наряду с Екатеринбургом и обеими российскими столицами) "Автомобилист"-70 ехал в роли явного фаворита. Поскольку ни хозяева, ни столичные гости еще не забыли, кто стал первым чемпионом России 1992 года и кто не менее уверенно выиграл нынешней осенью мемориал команды ВВС в Екатеринбурге.

Соперниками уральцев в Саратове были: "Звезды хоккея России" (Москва), местная "Русь", "Тройка" (Санкт-Петербург) и добавивший к турниру приставку международного эстонский "Кренгольм". Все - команды известные, проверенные и не раз "Автомобилистом" "битые" (за исключением, пожалуй, "Кренгольма", с которым уральцы провели одну встречу и проиграли ему). А потому, собираясь с командой в Саратов, ваш корреспондент, естественно, предвкушал новый успех екатеринбургских хоккеистов.

Первые сомнения однако закрались еще в полутемном автобусе, который отвозил команду в аэропорт Кольцово - показалось, что хоккеистов в салоне не слишком много. Как выяснилось, играющему

тренеру Сергею Селиванову удалось собрать под знамена клуба всего-навсего 16 "клюшек". По разным причинам не смогли поехать лучшие - защитники Юрий Глотов, Николай Агафонцев; нападающие Виктор Кутергин, Михаил Малько, Леонид Баулов (главный бомбардир команды с первых дней ее основания), Владимир Щеглов. А поскольку в число 16 попали два вратаря, а также получивший травму ноги и поехавший скорее для формы форвард Сергей Нелюбин (которому-таки пришлось выйти на поле в конце турнира), то число игровых звеньев "Автомобилиста" фактически оказалось равным двум. Но и ожидаемые потери стали не последними. На решающие игры с москвичами и саратовцами не смогли выйти заболевшие Владимир Синенко и Валерий Сологуб. Естественно, рассчитывать в этой ситуации на успешную борьбу за главный приз с хорошо укомплектованной командой Саратова (в составе которой выделялся 30-летний форвард Сергей Кучин) и особенно с заслуженными мастерами из Москвы во главе с Виктором Шалимовым, Сергеем Капустиним, Владимиром Лутченко, было по меньшей мере нереально.

Если в первый день уральцы с помощью авторитета и мастерства, прежде всего Владимира Хламова, Олега Симакова, Сергея Селиванова, Сергея Печенина, едва ли не вчистую - 6:3 - обыграли "Тройку" (две шайбы питерцы забросили на последней, 40-й минуте матча), то на играх второго дня, со "Звездами" и "Русью" нашим вряд ли что "светило" при всем желании. Однако же "Автомобилист" боролся, и едва не победил! Во всяком случае, после первого периода в том и другом матче, счет был один и тот же - 3:2 в пользу екатеринбуржцев. Москвичи, правда, свою встречу свели к ничьей - 3:3, а вот хозяева были на грани поражения. И наверняка бы

проиграли, если бы не помощь самого "Автомобилиста". Досадная оплошность при реализации численного большинства, и за пять минут до конца встречи счет сравнялся - 4:4. Еще одна неточность в момент вбрасывания шайбы в собственной зоне - за 16 секунд до конца игры саратовец В.Белусов устанавливает окончательный результат - 5:4 в пользу "Руси". А для екатеринбуржцев возможность поспорить за первое место мгновенно видоизменилась в очень слабенькую надежду на место второе.

После победы москвичей над питербуржцами в заключительный день турнира растаяла и она. "Автомобилист" без особых эмоций отправился доигрывать турнир. Его соперником как раз и был тот самый обидчик - "Кренгольм". Даже ничейный исход встречи гарантировал уральцам третье место. Но сил, отданных в двух предыдущих матчах, им не хватило. Сказались и тяжелый календарь, и до безобразия сырая форма (в раздевалке "Автомобилиста" не было ни тепла, ни горячей воды), и надежда победить все-таки малой кровью - все это сыграло на руку эстон-

ской команде. Поражение - 2:4 - отбросило екатеринбуржцев на четвертое место.

Специальным призом директората турнира за большой вклад в развитие ветеранского хоккея награжден играющий тренер "Автомобилиста" Сергей Селиванов, а вратарь уральцев Сергей Печенин, защитник Владимир Старцев, нападающие Олег Симаков и Валерий Голоухов отмечены как самые полезные в каждом из четырех сыгранных матчей. Турнир ветеранов хоккея на Кубок "Поволжья" - "С" был приурочен к двухлетию со дня основания промышленно-банковского концерна "Поволжье" - "С" (президент Александр Скорынин), основного спонсора саратовской "Руси".

**Юрий Оводов**  
- Саратов - Екатеринбург

*Лучшие игроки:*

вратарь - Александр Хламов ("Автомобилист"-70) (ему в качестве приза был вручен хрустальный сосуд в виде рога);  
защитник - Александр Иванов ("Русь");  
нападающий - Владимир Кузьмин ("Тройка") - 10 очков(8+2).

*Турнир в Саратове, 10-13 сентября 1992 г.*

Ветераны	1	2	3	4	5	В Н П	Шайбы	О
1. "Звезды России"	***	3:3	5:3	3:3	4:0	2 2 0	15-9	6
2. "Русь"	3:3	***	4:7	5:4	9:3	2 1 1	21-17	5
3. "Тройка"	3:5	7:4	***	3:6	6:2	2 0 2	19-17	4
4. "Автомобилист"-70	3:3	4:5	6:3	***	2:4	1 1 2	15-15	3
5. "Кренгольм" Нарва	0:4	3:9	2:6	4:2	***	1 0 3	9-21	2

